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Щодо розгляду запиту

Міністерство юстиції України розглянуло Ваш запит на отримання 

публічної інформації від 02.12.2024 (РК від 03.12.2024 № ПІ-А-7406) та 

повідомляє.
Відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 27.12.2018 

№ 1137 «Про затвердження зразка та технічного опису бланка службового 

посвідчення з безконтактним електронним носієм» та з метою визначення 

порядку обліку, видачі, використання, зберігання і знищення посвідчень 

наказом Міністерства юстиції України від 11.05.2019 № 1436/5 затверджено 

Інструкцію про службові посвідчення посадових осіб і працівників апарату 

Міністерства юстиції України та його територіальних органів (зі змінами) 
(далі – Інструкція). 

Згідно з Інструкцією посвідчення є документом, що підтверджує 

перебування особи на службі (роботі) в Мін’юсті, його територіальних органах 

та видається згідно з установленим зразком і серіями; облік і видача посвідчень 

ведеться в службах управління персоналу апарату Мін’юсту та його 

територіальних органів.
На цей час  функціонує Південне міжрегіональне управління Міністерства 

юстиції (м. Одеса), у складі якого утворені структурні підрозділи з 

розташуванням у місті Запоріжжі.
Підпунктами 7, 10 пункту 122 Положення про Міністерство юстиції 

України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02.07.2014 

№ 228, визначено, що державний секретар Міністерства юстиції України 

відповідно до покладених на нього завдань, зокрема, призначає на посаду та 

звільняє з посади державних службовців апарату Мін’юсту, керівників 

територіальних органів Мін’юсту та їх заступників, керівників та заступників 

керівників органів державної виконавчої служби, юрисдикція яких 

поширюється на територію однієї або кількох областей, Автономної Республіки 

Крим, міста Києва або Севастополя.
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Інші державні службовці територіальних органів міністерства 

призначаються на посади та звільняються з посад керівниками таких 

територіальних органів (частина п’ята статті 13 Закону України «Про 

центральні органи виконавчої влади»). 
Міністерством юстиції України службові посвідчення відповідно до 

зазначеної постанови видано таким державним службовцям, призначення яких 

здійснюється державним секретарем Міністерства юстиції України:
Визвілко Тетяні Володимирівні – начальнику Управління забезпечення 

примусового виконання рішень у Запорізькій області Південного 

міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса);
Фесенко Юлії Володимирівні – заступнику начальника Управління – 

начальнику відділу організації та контролю за виконанням рішень  Управління 

забезпечення примусового виконання рішень у Запорізькій області Південного 

міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса);
Половнікову Роману Сергійовичу – заступнику начальника Управління – 

начальнику відділу примусового  виконання рішень  Управління забезпечення 

примусового виконання рішень у Запорізькій області Південного 

міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса).
Видача посвідчень іншим працівникам, призначення яких здійснюється 

начальником міжрегіонального управління, забезпечується службою 

управління персоналу відповідного міжрегіонального управління, тому 

Міністерство юстиції України не володіє запитуваною інформацією. 
Згідно з частиною третьою статті 22 Закону України «Про доступ до 

публічної інформації» розпорядник інформації, який не володіє запитуваною 

інформацією, але якому за статусом або характером діяльності відомо або має 

бути відомо, хто нею володіє, зобов’язаний направити цей запит належному 

розпоряднику з одночасним повідомленням про це запитувача. 
Запитуваною Вами інформацією щодо видачі  службових посвідчень 

іншим державним службовцям окремих підрозділів Південного  

міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) може володіти  

вказане міжрегіональне управління.
З огляду на зазначене Ваш запит на отримання публічної інформації 

від 02.12.2024 надіслано для розгляду за належністю до Південного 

міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса).
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